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                Ai Signori Clienti 

 

NOVITA’ DECRETO LEGGE 50/2017 
 

NUOVE DISPOSIZIONI IN MATERIA DI PRESENTAZIONE DEI MODELLI F24 

 

Il Decreto Legge n. 50/2017 modifica le modalità operative mediante le quali i contribuenti 

titolari di partita iva dovranno presentare i modelli F24 contenenti compensazioni di 

crediti. 

A partire dal 24 aprile 2017 tutte le compensazioni di qualsiasi imposta e di qualsiasi 

importo eseguite da soggetti titolari di partita Iva dovranno essere effettuate tramite i 

servizi telematici forniti dall’Agenzia delle Entrate (Entratel o Fisconline). 

Pertanto a partire da questa data non sarà più possibile avvalersi dei servizi di Home 

banking messi a disposizione da intermediari convenzionati con l’Agenzia (banche, Poste 

Italiane, prestatori di servizi di pagamento) per l’invio di F24 con crediti in compensazione.  

Il Dottor Michele Guidi, in qualità di intermediario abilitato di cui all’articolo 3, comma 3 del 

decreto del Presidente della Repubblica 22 luglio 1998, n. 322, potrà essere incaricato di 

effettuare il servizio di pagamento e spedizione telematica dei modelli F24, il cui costo è 

pari ad € 6,00 per ciascun modello inviato. 

I Sig.ri Clienti potranno dare mandato al Dottor Michele Guidi di effettuare questo ulteriore 

adempimento compilando e sottoscrivendo il modello di incarico allegato alla presente. 

Lo Studio resta a vostra completa disposizione per chiarimenti ed ulteriori 

informazioni. 

 


